

## Möte Material-, reglements-och säkerhetskommittén 2017-02-17, via Skype

Närvarande: Orvar Jönsson, ordf  
Stefan Clausen  
Mattias Edlund  
Aleksandar Matic  
Sten Wessman  
Pierre Thullberg, adj tjänsteman

Förhindrade: Henrietta Liljengren

### 1. Förslag till nya tävlingsbestämmelser

Beslöts

**att** fastställa det föreliggande förslaget till tävlingsbestämmelser för Svenska Fäktförbundet att gälla från 2017-07-01 samt

**att** tillställa styrelsen detta förslag för beslut vid lämpligt tillfälle

### 2. Motionssvar Upsala Fäktförening

Beslöts

**att** fastställa det föreliggande förslaget till motionssvar samt

**att** tillställa styrelsen detta förslag

### 3. Förslag om MRST-kommitté

Beslöts

**att** MRS-kommittén ger sitt bifall till förslaget till ny instruktion

### 4. Frågan om bajonettkontakter

LUGI har tagit upp frågan om förbudet mot bajonettkontakter är giltigt även i Sverige. Konstaterades att det inte finns något undantag i de svenska Tävlingsbestämmelserna som skulle motivera en annan bedömning än den som FIE tillämpar.

Beslöts

**att** utreda frågan ytterligare med avseende på vad FIE:s bedömning grundar sig på samt hur användningen av bajonettkontakter ser ut inom svensk fäktning.

2017-02-06/PT